## グリセリン浣腸液50% 「ムネ」 30mL・60mL・120mL・150mL

## 個装箱変更のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。 平素は格別なるご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、このたび、グリセリン浣腸液50%「ムネ」30mL・60mL・120mL・150mLにつきまして、 開封の利便性向上のため、下記のとおり個装箱を変更いたしますのでお知らせ申しあげます。 今後とも弊社製品をご愛顧賜りますよう、何卒よろしくお願い申しあげます。

謹白

丸石製薬株式会社

記

対象製品

グリセリン浣腸液50% 「ムネー30mL・60mL・120mL・150mL

## 変更内容

- ② 正面側 天面にミシン目を追加
- ③ 裏面側 天面にミシン目を追加

従来品

変更品

例: グリセリン浣腸液50% 「ムネ」60mL





※しばらくの間、個装箱と梱包箱に「資材変更品」と表示します

## 変更時期

統一商品コード	品 名	包 装	製造番号	出荷予定時期
211-123703	グリセリン浣腸液50% 「ムネ」 30mL	30mL×20	86011	2018年6月下旬頃
211-123710	グリセリン浣腸液50% 「ムネ」 60mL	60mL×10	86051	2018年7月上旬頃
211-123727	グリセリン浣腸液50%「ムネ」120mL	120mL×10	86131	2018年8月上旬頃
211-123734	グリセリン浣腸液50% 「ムネ」 150mL	150mL×10	86071	2018年9月下旬頃

※出荷状況により変更時期が多少前後することがございます。

以上